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OEMA A
A1) Na amobsiéete 6t n ovvdptnon f(x) =x", ue veN —0,1] eivau
napaywyiown oto R kat toxvet
f(x)=vx""yia kdbe xeR. (7 povadeg)
A2) [lote ula ovvaptnon f Aéyetal mapaywylowun oe Eva KAELOTO SlaoThua
[a,B] Tov mebiov opiouov TNG;
(4 povadeg)
A3) Av uia ovvaptnon f eivar ovveyng [-1, 1] ue
f(-1)=3 ka1 f(1)=4 toTE pumopovue va toyvplotovue ue Lefaidtnta OTL:
a) H uéytotn twun tng felvar to 3 kat n eAaytotn to 4
B) H €lowon f(x)=m €xeL TovAayiotov uia pi{a oto
(_11 1]
v) H f dtatnpel mpéonuo oto [-1, 1]
(3 povadeg)
A4) H mapdywyog tn¢ ovvdptnong fx)=3" 1oovtar e :
a) 2x3° B) x*-3°" y)2x3"-In3 (3 povadeg)
A5) Na yapaktnpioete TI¢ TAPAKATW TPOTATELS WG
Y (Zwotd ) A (AdBog ) :
a) KaBs ovvaptnon Siatnpel mpdonuo ota Staotiuata omov ot Sladoytkés
pilec ¢ ywpifovv To MEedio oplopov NG
B) Kabe katakdpvpn cvbsia €xel To mOAU €va kowvo onuelo pUe THY YpaAPLKn
TAPAOTACY) ULAS TUVAPTNONG
y) ['la 6Vo omoiteadnmote ovvaptioels f, g mTapaywylolUES 0TO Xo LOYVEL:

(f:9) (x0)=f (x0)g (x0)
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8§) Av O<a<1 téte lim a =0
( 8 povadec)
OEMA B
x—1

—,x>1

Alvetar n ovvaptnon f(x)=

X +a,x<1
B1) Na vmoldoyioete t0 a €R wote n ovvaptnon f va eivar cuveyr.
( 3 povadec)
Av a=-1:
B2) @) Na eéetdoete av n f eivat mapaywyioun oto xo=1. (3 povadeg)
B) Na Bpeite tqv mapaywyo ¢ f Kat va UEAETNOETE TO mpoonuo te. |
5 povadeg)
B3) Na vno)toyt’osrs Qv UTTAPYOUVV , TX TTAPAKATW 0Pl

( )
X400 x=1 f( )

B4) Na [)’pems Ta onuela ™S ypapikns mapaotaons ¢ f ota omola n
EQanTousvn elval kaBetn mpog v gvbeia y = —4x +2020 Kaitva ypapete TIg
e&lOWOEIS TWV EQATITOUEVWY OTA ONUElX QUTA.

( 8 povadec)

(6 povadeg)

OEMA T
Alvetar n ovveyrjs ovvdptnon f: [0, +0 ) »R yia tqv omola woyvel oti :  fi(x)
-x =0 yia kabe x >0 kai

f(1) =lim xmll

X—>+00

I'1) Na amodeiéete 6ti f(1)=1. (4 povadeg)

I'2) Na amodeiéste Ot f(x)=Vx,x € [0, +0 ) (6 novddeg)

I'3) Eva kivnto M Eekiva amo v apyn Twv aéovwv kKal KIVEITAL KATA UNKOG
NG kaumvAng y=Vx. Na Ppeite o moid onueio ¢ kaumvAng o pvOudg
uetafolnc tne teTunuévne x(t) tov M eivar SimAaoto¢ tov pvBuov uetafoAnc
¢ TeTayuévng tov y(t), av vmotebsi éti y (t) >0, yia kdbe t20.

(7 povadeg)

I'4) Aivetau emimAéov uia ovvexns ovvaptnon g: [0, +0) 2R yia thv omoia
toxvel 0< g(x)<1 yia kabe x=0. Na amodeilete O0tL n €€lowon f(x)=g(x) Exel
uovadikn pila xo n omola aviket oto (0,1).
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(8 povadeg)
OEMA A
Alvetar ovvaptnon f opiouévn kar dVo0 Qopéc mapaywyiown oto R yia tnv
omola 1oYUEL OTL :
f(x)20 kar f3(x) + "™ + 3f(x) = 5 yia ktO¢e xeR.

L2
A1) Na ébeiéete ot f{0)=1 kat va vmoloyloete To dpto : lim [lelx+x+2 ;;HZ

(6
Hovasdec)

A2) Na Bpeite tyv gélowon tne epantouévns tns Croto onueio A(0, f(0)).
(5 povadeg)

A3) Na amobeiéste 011 Sev vmdpyet xoe R Tét010 dhote f(X)=0. ( 6 povadec)
Av f(R)=(0, +0):

A4) @) Na Sciéete 611 1 f eivar yvnoiwg @Bivovoa oto R. (3 povadeg)

Inx+e™*

B) Na Bpeite to lim ) (5 povasdeq)

KAAH EINITYXIA
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